

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Прокуратурой Республики Хакасия и Управлением по контролю за оборотом наркотиков Министерства внутренних дел по Республике Хакасия организована «прямая линия» по вопросам борьбы с наркопреступностью

В Международный день борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом **26 июня 2019 г. с 10 до 11 час.** прокуратурой Республики Хакасия совместно с Управлением по контролю за оборотом наркотиков Министерства внутренних дел по Республике Хакасия проводится «прямая линия» по тел. **(8-3902) 35-79-90** по вопросам противодействия наркопреступности на территории региона.

На «прямую линию» каждый гражданин может сообщить информацию о противоправных действиях по незаконному обороту наркотических средств на территории региона, по вопросам разъяснения законодательства в сфере борьбы с наркопреступностью и др.

Конфиденциальный характер обеспечивается каждой информацией.

Кроме того, по вопросам противодействия незаконному сбыту наркотических средств жители района и г. Сорска могут обратиться к руководству прокуратуры Усть-Абаканского района на «прямую линию» по следующим номерам: прокуратура Усть-Абаканского района - (8-39032) 2-16-49, в г. Сорске - (8-39033) 2-42-77

Прокуратура Усть-Абаканского района